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Mitteilung über die Lieferung der Eclogae in
gebundenen Exemplaren.
Seit 1951 gelangen die Eclogae entweder
broschiert oder gebunden zum Versand. Der
schöne und solide Einband in weinrotem
Kunstleder hat sich gut bewährt und sieht
mit der Goldprägung auf dem Deckel und auf
dem Rücken gediegen aus. Der Mehrpreis für
das Einbinden beträgt Fr. 3.25 pro Heft und
wird durch den Kassier unserer Gesellschaft
zusammen mit dem Jahresbeitrag erhoben.
Ein Umtausch broschierter Hefte gegen
gebundene ist nicht möglich, da unsere Druckfirma

Birkhauser AG. nur so viele Hefte
einbindet, als Bestellungen vorliegen. Bestellungen

für den künftigen Bezug von gebundenen
Heften sind zu richten an den Kassier der
Schweizerischen Geologischen Gesellschaft,
Herrn Dr. E. Witzig, Kometsträsschen 36,
Schaffhausen.

Avis concernant la livraison des Eclogae en
fascicules reliés.
Depuis 1951 les Eclogae sont livrés sous deux
formes: en fascicules brochés ou reliés. La
reliure en cuir artificiel de couleur rouge-vin
est très solide et les lettres d'or sur le dos et la
couverture lui donnent une belle présentation.
Le supplément pour la reliure est de fr. 3.25
par fascicule ; il est prélevé par le caissier de
notre société en même temps que la cotisation
annuelle. Il n'est pas possible d'échanger des
fascicules brochés contre des fascicules reliés,
car l'imprimerie Birkhauser S.A. ne relie que
le nombre commandé de fascicules. Prière
d'en adresser la commande au caissier de la
Société Géologique Suisse, M. le Dr E. Witzig,
Kometsträsschen 36, Schaffhouse.

Anzeige der Schweizerischen Geologischen Kommission

Avis de la Commission Géologique Suisse

Postadresse - Adresse postale: Bernoullianum, Basel

Im Herbst 1963 wird der Verkaufskatalog der
Publikationen der Schweizerischen Geologischen Kommission

und der Schweizerischen Geotechnischen
Kommission» neu erscheinen.

Zuschriften für den Kauf von Publikationen oder
für den Gratis! ».ug des Katalogs sind zu richten an:

En automne 1963 paraîtra la nouvelle édition du
Catalogue de publications en vente de la Commission
Géologique Suisse et de la Commission Géotechnique
Suisse.

Pour les commandes de publications ou pour la
livraison gratuite du Catalogue, prière de s'adresser

à:

Geographischer Verlag Kümmerly & Frey, Hallerstrasse 6-8, Bern,

oder an jede Buchhandlung. | ou à toute librairie.

In letzter Zeit sind erschienen : Publications récentes:

Geologischer Atlas der Schweiz - Atlas géologique de la Suisse - 1:25000

Blatt 348 Gurnigel (1961)
Blatt 1032 Diessenhofen (1961)
Blatt 13E3 Tesserete (1962)
Blatt Lenk (1962). Erläuterungen (1962)
Blatt Gemmi (1956). Erläuterungen (1962)
Blatt 202-205 Luzern (1955). Erläuterungen (1962)
Feuille 1202 Orbe (1963). Notice explicative (1963)

Fr. 18.65
Fr. 18.65
Fr. 18.65
Fr. 18.65
Fr. 18.65
Fr. 18.65
Fr. 18.65

Beiträge zur Geol. Karte der Schweiz. Neue Folge - Matériaux pour la Carte Géol. de la Suisse. Nouvelle série

113e livr. H. Bacio!«:: Géologie des Préalpes valaisannes (Rive gauche du Rhône) (1962) Fr. 18.-
Liefg. 114. R. Herb.- Geologic von Amden mit besonderer Berücksichtigung der Flyschbildungen (1962) Fr. 24. -
Liefg. 115. ff. Fischer und Hp. Ltuterbaeher: Das Mesozoikum der Bohrungen Courtion 1 (Kt. Fribourg)

und Altishofen 1 (Kt. Luzern) (1963) Fr. 15.-

Hundert Jahre Schweizerische Geologische Kommission 1860-1960(1960) Fr. 15.-



Stiftung « Vulkaninstitut Immanuel Friedlaender »

Sitz: Mineralogisch-Petrographisches Institut der

Eidgenössischen Technischen Hochschule, Zürich

Die Stiftung «Vulkaninstitut Immanuel Friedlaender» ist auf Wunsch des Stifters, Dr. L.
Friedlaender, in die Verwaltung eines Stiftungsrates übergegangen, der sich zurzeit wie folgt
zusammensetzt :

Prof. Dr. C. Burri, Zürich, Präsident
Prof. Dr. Ed. Wenk, Basel, Quästor
D. H. Bosshardt, Zürich, Aktuar
Dr. R. A. Sonder, Zug
Dr. Friedlaender, Halifax

An Stelle der früheren «Zeitschrift für Vulkanologie» und als deren Fortsetzung erscheinen seit
1940 unter dem Titel:

«Publikationen der Stiftung Vulkaninstitut Immanuel Friedlaender»

in zwangloser Folge Einzelabhandlungen aus dem Gebiete der Vulkanologie.

Bis jetzt sind erschienen:

Nr. 1. R. v. Leyden: Der Vulkanismus des Golfes von Aegina und seine Beziehungen zur Tek¬

tonik, 151 S., 57 Fig. im Text und XIV Tafeln, wovon 3 Karten. 1940. Preis Fr. 7.50.

Nr. 2. R. A. Sonder: Studien über heisse Quellen und Tektonik in Island. 132 S., 2 Fig. im Text
und XIII Tafeln, wovon 3 Karten. 1941. Preis Fr. 7.50.

Nr. 3. C. Burri und P. Niggli: Die jungen Eruptivgesteine des mediterranen Orogens. I. Ein¬

leitung. Allgemeines über das Verhalten basischer Magmen. Die Ophiolithe. Berechnungsmethoden.

654 S., 211 Fig. und VI Tafeln. 1945. Preis Fr. 30.-.

Nr. 4. Burri und P. Niggli: Die jungen Eruptivgesteine des mediterranen Orogens. II. Der
Chemismus der postophiolithischen Eruptivgesteine. 206 S., 1 Fig. im Text und 3 Tafeln.

Nr. 5. Chr. Amstutz: Geologie und Pétrographie der Ergussgesteine im Verrucano des Glarner

Freiberge3. 149 S., 69 Fig. im Text und auf 12 Tafeln, sowie 2 farbige Aufrisse. 1954.

Preis Fr. 12.-.

Nr. 6. E. N. Davis : Die jungvulkanischen Gesteine von Aegina, Methana und Porös und deren

Stellung im Rahmen der Kykladenprovinz. 74 S., 36 Fig. im Text und auf 3 Tafeln sowie

3 Karten. Preis Fr. 7.-.

Nr. 7. R. Jakob: Zur Pétrographie von Vulcano, Vulcanello und Stromboli. 117 S., 40 Fig. im
Text und 3 Tafeln. 1958. Preis Fr. 7.-.

Nr. 8. K. Soldatos: Die jungen Vulkanite der griechischen Rhodopen und ihre provinziellen
Verhältnisse. 102 S., 34 Fig. im Text und auf 7 Tafeln sowie 1 Karte. 1961. Preis Fr. 12.-.

Bestellungen werden durch den Kommissionsverlag Guggenbühl & Huber, Schweizerspiegel-

Verlag, Hirschengraben 20, Zürich, sowie durch jede Buchhandlung entgegengenommen.

Interessenten, die dem Verlag ihre Adresse mitteilen, werden über neu erseheinende Bände der
Serie auf dem laufenden gehalten.

Von der «Zeitschrift für Vulkanologie» sind noch eine grosse Zahl einzelner Hefte auf Lager und
werden zu stark ermässigten Preisen abgegeben. Diesbezügliche Anfragen sind an den Präsidenten
des Stiftungsrates zu richten.
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